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Dotyczy postgpowania przeprowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:
Adaptacja pomieszczenia na kino spolecznosciowe w Orzechowie,
w ramach projektu pn.:
»Male kino spoleczno$ciowe szansa na rozwdéj zasobéw kulturalnych wojewodztwa wielkopolskiego”

Dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 poz. 1843) zwane;j
dalej Pzp, udzielamy odpowiedzi na nastepujgce pytania:

Pytanie nr 1:

W zalgezniku nr 6 do ogloszenia mowa jest o projekcie adaptacji pomieszczenia, zatgcznik zawiera tylko opis
prac bez zalgcznikdw w postaci rysunkéw projektowych? Prosze o uzupeknienie projektu o rysunki
architektoniczne?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada projektu z rysunkami architektonicznymi, iz do wykonania niniejszego zamowienia
nie bylo wymagane pozwolenie na budowg, totez dokumentacja sktada si¢ z m.in. z projektu adaptacji
pomieszczenia, przedmiaru, SSTWiOR oraz planu kina (schematu), ktére umozliwiajg okreslié rodzaj i zakres
robot oraz uwarunkowan i doktadnej lokalizacji ich wykonania.

Pytanie nr 2:

Czy do projektu przebudowy posiadacie Panstwo projekt adaptacji akustycznej wnetrza Sali kinowej? Bez tej
dokumentacji nie mozna wyceni¢ prac zwiazanych z akustyka, o ktdrych mowa w opisie adaptacji sali
gimnastycznej na sale kinowa? Jak wykonawca mam interpretowaé i jakie parametry przyja¢ do wyceny opisy
typu” Sala kinowa powinna by¢ przede wszystkim cicha?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada projektu adaptacji akustycznej wnetrza Sali kinowej, z uwagi na fakt, iz obiekt na
mie¢ do 30 miejsc siedzacych Zamawiajacy przyjal rozwigzania dot. wygluszenia $cian opierajgc si¢ na
rozwigzaniach stosowanych w podobnych inwestycjach i konsultacjach z osobami zajmujacymi si¢ ta
dziedzing.

Pytanie nr 3:

Jakie parametry ma przyjaé wykonawca do zapisu ,,Nalezy, zatem w jak najwiekszym stopniu wythumié
dzwigki zewngtrzne” oraz ,,dzwigki z Sali nie powinny by¢ styszalne na zewnatrz Sali projekcyjnej?
Odpowiedz:

Na zewngtrz sala projekcyjna musi spetnia¢ warunki do budynkéw wielorodzinnych - pomieszczenie sali
kinowej zostalo wydzielone w istniejacej sali gimnastycznej objetej w calodci inwestycja.
W celu zapewnienia maksymalne akustycznosci przyjeto rozwigzania na podstawie rozwigzan firmy SINIAT
tj. 62 dB max izolacyjnosci akustyczne;j.

Pytanie nr 4:

Czy zostaly wykonane badania akustyczne pomieszczenia mdwigce o stanie aktualnym zwigzanym z
parametrami akustycznymi wnetrza oraz izolacyjnosci akustycznej istniejgcej Sali gimnastycznej?
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz nie zostaly wykonane wyzej wymienione badania.

Pytanie nr 5:

Na podstawie zalaczonej dokumentacji przetargowej dla zadnia nr 1 uwazamy, Ze nie zapewnia ona zasad
uczciwej konkurencji i rownego traktowania wykonawcOw?

Odpowiedi:

Zamawiajacy uwaza, iz nie zostala naruszona zasada uczciwej konkurencji i réwnego traktowania
wykonawcow, gdyz roboty budowlane bedg prowadzone na podstawie zgloszenia robét budowlanych i kazdy
Wykonawca ma prawo wizji lokalnej i przyjecia wlasnych rozwigzan zgodnie z dotgczong dokumentacia.
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